PRESSEINFORMATION

Singen, 28. November 2022

Kunstmuseum Singen

Kunst-Workshop für Kinder und Jugendliche von 8 bis 16 Jahren zur Technik der Monotypie im Kunstmuseum Singen

Im Rahmen seiner Workshop-Reihe »Kunst-ABC« lädt das Kunstmuseum Singen am Montag, dem 05.12.2022, von 16.30 bis 18.00 Uhr Kinder und Jugendliche von 8 bis 16 Jahren zum kreativen Gestalten im Museumsatelier ein.

Auf dem Programm des Workshops »M wie Monotypie« steht das drucktechnische Verfahren der Monotypie. Als Technik, bei der direkt auf Glas-, Acryl- oder Metallplatten gezeichnet und gemalt und anschließend lediglich ein einzelnes Druckexemplar erstellt werden kann, stellt die Monotypie nicht nur eine kunsttechnische Besonderheit dar, sondern regt mit ihren vielfältigen Umsetzungsmöglichkeiten auch zur Experimentierfreude an. Im Rahmen des Workshops erfahren die jungen Teilnehmerinnen jede Menge Wissenswertes rund um die Technik, die sie anschließend im Museumatelier selbst erproben.

Weitere Informationen zum Workshop wie zu der gesamten Reihe »KUNST-ABC« im Kunstmuseum Singen können auf der Internetseite des Kunstmuseums unter www.kunstmuseum -singen.de nachgelesen werden.

Kosten: 5 € / 3 € mit KiJuKarte

Für die Teilnahme ist eine Anmeldung erforderlich, unter: kunstmuseum@singen.de oder +49(0)7731 85 273.

Kunstmuseum Singen: Ekkehardstr. 10, 78224 Singen, +49 (0)7731 85 271, kunstmuseum@singen.de, www.kunstmuseum-singen.de

Alle Aktivitäten des Kunstmuseums Singen werden gefördert durch: Thüga Energie GmbH

